

Statutární město České Budějovice jako nositel strategie – Integrovaná teritoriální investice Českobudějovické aglomerace

vyhlašuje

- 1. výzvu k předkládání záměrů na integrované projekty v rámci aktivity**
Dlouhodobá mezisektorová spolupráce
do Programového rámce řídicího orgánu Operačního programu Jan Amos
Komenský ve Specifickém cíli 1.1
Rozvoj a posilování výzkumných a inovačních kapacit a zavádění pokročilých
technologií

Identifikace výzvy	
Operační program	OP Jan Amos Komenský
Specifický cíl OP	1.1 Rozvoj a posilování výzkumných a inovačních kapacit a zavádění pokročilých technologií
Číslo výzvy nositele ITI ČBA	1
Opatření integrované strategie	2.1.1. Posílení vybavenosti území vědeckovýzkumnými a inovačními kapacitami
Druh výzvy pro projektové záměry	kolová
Název pracovní skupiny Řídicího výboru ITI ČBA	Pracovní skupina pro inovace, vědu a výzkum

Termíny		
Datum a čas vyhlášení výzvy nositele IPRÚ	3. 5. 2022, 15. 00 hod.	
Datum a čas pro projektové záměry	Zahájení příjmu projektových záměrů do pracovní skupiny	4. 5. 2022, 8.00 hod.
	Ukončení příjmu projektových záměrů do pracovní skupiny	18. 5. 2022, 17.00 hod.
Datum zahájení realizace projektu	od 1. 1. 2022	
Datum ukončení realizace projektu	do 31. 12. 2028	

Podpora	
Celková částka dotace z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro výzvu	Dosud nelze stanovit. Celková částka bude stanovena řídicím orgánem ve fázi schvalování Programového rámce.
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj	V rámci Priority 1 - Posilování výkonnosti podniků v oblasti výzkumu, vývoje a inovací a jejich digitální transformace je

	stanovena Míra spolufinancování (ERDF) ve výši 70% - viz str. 65 programového dokumentu OP JAK. Ve finálním dokumentu může dojít k úpravě výše procenta podpory (u příjemce spolufinancování 5% minimálně a ze SR 25% maximálně).
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše celkových způsobilých výdajů – 30.000.000 Kč (stanovena pro tuto výzvu nositelem strategie, dosud není v programovém dokumentu stanovena řídicím orgánem) Maximální výše celkových způsobilých výdajů – 100.000.000 Kč (stanovena pro tuto výzvu nositelem strategie, dosud není v programovém dokumentu stanovena řídicím orgánem)
Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<ul style="list-style-type: none"> • realizace orientovaného výzkumu s aplikačním potenciálem ve spolupráci se subjekty aplikační sféry včetně fáze proof of concept; • realizace orientovaného výzkumu ve spolupráci se subjekty aplikační sféry, včetně instalace nezbytné infrastruktury; • příprava společných projektových záměrů se subjekty z aplikační sféry do národních i mezinárodních grantových schémat; • šíření výsledků a výstupů výzkumu realizovaného společně se subjekty aplikační sféry.
Území realizace	Území vymezené ve strategii územím ITI ČBA – viz. dokument Strategie ČBA str. 8 https://iti.c-budejovice.cz/dokumenty/
Oprávnění žadatelé	Subjekty splňující definici organizace pro výzkum a šíření znalostí dle Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2014/C 198/1): <ul style="list-style-type: none"> • organizační složky státu a příspěvkové organizace organizačních složek státu, • výzkumné organizace (veřejné vysoké školy, veřejné výzkumné instituce...) • soukromoprávní subjekty vykonávající veřejně prospěšnou činnost, • ostatní subjekty, viz Pravidla pro spolufinancování ESIF.
Cílová skupina	<ul style="list-style-type: none"> • pracovníci VO; • pracovníci veřejné správy a subjektů zřízených veřejnou správou; • studenti VŠ; • pracovníci aplikačního sektoru; • pracovníci knihoven; • veřejnost.

Věcné zaměření	
Strategický záměr	<p>1. Integrovaný rozvoj center vzdělanosti, rozvoje výzkumu, vývoje a inovací ITI ČB skrze strategické projekty, které podpoří systematické vyžití potenciálu subjektů VO v rámci <i>Dlouhodobé mezisektorové spolupráce</i>;</p> <p>2. Rozvoj problémově orientovaného výzkumu ve spolupráci VO a podniků, resp. dalších aplikačních partnerů s výsledky projevující se jak v přínosu k poznání v dané oblasti, tak v aspektu naplnění společenské relevance a příspěvku k rozvoji aplikačních oblastí dle RIS3 2021-2027;</p> <p>3. Zajištění synergií opatření s dalším rozvojem VO a souvisejícími opatřeními ITI ČB, které budou spolu naplňovány ze své podstaty výkonů a zaměření VO (např. SC 3: Udržitelným způsobem pečovat o životní prostředí včetně prostředí pro rozvoj kvalitního bydlení, efektivně využívat energetické zdroje a podporovat přechod k oběhovému hospodářství či SC 4: Udržet a dále posilovat atraktivitu území aglomerace pro jeho obyvatele i návštěvníky prostřednictvím revitalizace a inovativního využití historického dědictví, rozvojem kulturní a volnočasové nabídky a rozvojem udržitelného cestovního ruchu.)</p>
Indikátory	<p><u>Indikátor výstupu:</u></p> <p>RCO06 Výzkumní pracovníci, kteří pracují v podpořených výzkumných zařízeních; 24 40 01 Počet podpořených výzkumných organizací.</p> <p><u>Indikátor výsledku:</u></p> <p>24 40 11 Počet institucí ovlivněných intervencí. RCR 08 Publikace z podpořených projektů (publikace v prvním a druhém kvartilu impakt časopisů dle AIS¹);</p>

¹ Artical influence scoreboard - Použitým bibliometrickým ukazatelem je Article Influence Score (AIS). Tento ukazatel je vytvářen na základě průměrného počtu citací článku uveřejněného v daném časopise za posledních 5 let (AIS) a na rozdíl od jiných ukazatelů (např. impakt faktor) bere v úvahu také kvalitu těchto citací.

Náležitosti projektového záměru	
Struktura projektového záměru	Viz. šablona projektového záměru je uvedena v Příloze č. 1 této výzvy.
Povinné přílohy projektového záměru	Doklad o prokázání subjektu splňující definici organizace pro výzkum a šíření znalostí dle Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2014/C 198/1). Může být doloženo i formou Čestného prohlášení.
Forma a způsob podání projektového záměru	Projektový záměr bude předán na stanoveném formuláři (viz. Příloha této výzvy). Projektové záměry budou doručeny nejpozději v den ukončení příjmu záměrů datovou schránkou Magistrátu města České Budějovice, Nám. Přemysla Otakara II., č.1, 370 92 České Budějovice. ID datové schránky: kjgb4yx

Způsobilé výdaje	
Věcná způsobilost	Způsobilost výdajů není dosud ze strany řídicího orgánu definována. Přesná specifikace bude obsahem výzvy řídicího orgánu na předkládání Žádostí o dotace.
Časová způsobilost	od 1.1. 2022 do 31. 12. 2028

Obecná a specifická kritéria přijatelnosti	
Obecná kritéria přijatelnosti projektového záměru	<ol style="list-style-type: none"> 1. Je předložen úplný Projektový záměr včetně povinné přílohy v termínu příjmu projektových záměrů datovou schránkou Magistrátu města České Budějovice. 2. Projektový záměr je zcela v souladu s tematickým zaměřením ITI ČBA, se strategickým cílem, specifickým cílem a opatřením. 3. Projektový záměr je v souladu s podporovanými aktivitami výzvy. 4. Předkladatel projektového záměru jednoznačně popíše potřebnost realizace projektu. 5. Je specifikován pozitivní dopad na území ITI ČBA. 6. Termín ukončení realizace je nejdéle 12/2028. 7. Žadatel jednoznačně prokázal svoji právní subjektivitu. 8. Žadatel je uveden jako oprávněný žadatel ve výzvě. 9. Projekt obsahuje financování dle jednotlivých let (případně v jednom roce). 10. Výsledky projektu prokazují udržitelnost.

	11. Projekt obsahuje popis vlivu na životní prostředí a jeho udržitelnosti.
Specifická kritéria přijatelnosti projektového záměru	<p>1. Přípravenost projektu k realizaci - Zpracován konkrétní projektový záměr; ANO/NE</p> <p>2. Obsah a zaměření projektu</p> <ul style="list-style-type: none"> • Projekty výzkumu a vývoje maximálně do stupně Technology readiness level 5 (TRL5).² Nejedná se o svobodný základní výzkum. Nejedná se o experimentální vývoj. Pozice projektů je z hlediska zaměření definována jako problémově orientovaný výzkum, výsledky jsou následně ověřovány v návrhu technologií a dalších aplikačních výstupů (více viz. indikátory). ANO/NE • Projekty důsledně naplňují (bez výjimky) jednotlivé tematické oblasti vymezené RIS3 (Příloha 1 Karty tematických oblastí). Projekty přispívají k řešení zde uvedených témat, ať již z pohledu vymezeného předmětu výzkumu, tak případné aplikační oblasti (oblast využití výsledků). ANO/NE • Projekty jsou postaveny na definovaném společném výzkumném programu (agendě) s partnerskými výzkumnými organizacemi (fakultativně) a povinně s výzkumnými aplikačními partnery, tj. s podniky, firmami MSP, velkými podniky, ale rovněž např. s nemocnicemi, a dalšími partnery z aplikační sféry. (min. 1 výzkumný partner z aplikační sféry) ANO/NE • Projekty budou realizovány v účinné spolupráci dle Rámce VVI³, tj. jak VO, tak partneři se budou podílet na výzkumných úkolech definovaných v rámci projektu dle popsané výzkumné agendy. Současně budou obsahovat aktivity typu: mezinárodní spolupráce (příprava společných projektů do Horizon Europe, Interreg apod.), společné šíření výsledků, stáže – horizontální mobilita, ověřování aplikovatelnosti výsledků v praxi apod. ANO/NE

² TRL 1_basic principles observed; TRL 2_technology concept formulated; TRL 3_experimental proof of concept; TRL4_technology validated in lab; TRL 5_technology validated in relevant environment (industrially relevant environment in the case of key enabling technologies).

³ „účinnou spoluprací“ *se rozumí spolupráce nejméně dvou nezávislých stran za účelem výměny znalostí či technologií nebo k dosažení společného cíle na základě dělby práce, kde příslušné strany společně stanoví rozsah projektu spolupráce, přispívají k jeho realizaci a sdílejí jeho rizika a výsledky. Náklady na projekt může nést v plné výši jedna či více stran a tím zbavit ostatní strany jejich finančních rizik. Za formy spolupráce nejsou považovány smluvní výzkum a poskytování výzkumných služeb;*

	<ul style="list-style-type: none"> Místo realizace projektu je určeno z důvodu jasného prokázání dopadu do ITI CB dle sídla žadatelů (hlavních nositelů strategických projektů) z řad výzkumných organizací. Projektoví partneři (platí důsledně pro výzkumné aplikační partnery) budou buď přímo z lokality ITI CB / LOKALITA VYMEZENA TAKTO (znakem je sídlo, pobočka, pracoviště, umístěné projekty stávající či budoucí v dané lokalitě apod.). V případě, že to nebude možné (např. firemní partner bude mimo toto území), bude nutno prokázat realizaci a dopad projektu (uplatnění výsledků) v území ITI ČB. <p>ANO/NE</p> <p>Předpokládaná maximální velikost projektů (strategické „samostatné“ projekty) je uvažována do 100 mil. Kč, tj. celkových způsobilých výdajů. Mohou být vyšší v návaznosti na vyjasnění podmínek kofinancování jak pro výzkumné organizace, tak pro aplikační partnery s finančním příspěvkem.</p> <p>ANO/NE</p> <ul style="list-style-type: none"> Projekty prokážou připravenost a naplnění formálních i obsahových podmínek Dlouhodobé mezisektorové spolupráce (DMS). Zejména prokáží existenci a definici společného výzkumného plánu spolupráce s aplikačními partnery. To bude doloženo mimo jiné kvalitou plánovaných výzkumných výsledků – povinné jsou PLÁNOVANÉ A POVINNÉ K NAPLNĚNÍ publikace v prvním a druhém kvartilu impakt časopisů dle AIS⁴ - jedná se o zásadní kritérium kvality výzkumného plánu a této výzvy z hlediska přijatelnosti projektového záměru. Tj. projektové záměry s absencí plánu publikací v 1 a 2 kvartilu dle AIS nebudou splňovat podmínky přijatelnosti. <p>ANO/NE</p>
<p>Způsob hodnocení</p>	<p>Projektový záměr bude projednán na jednání Pracovní skupiny pro inovace, vědu a výzkum. Na jednání pracovní skupiny bude přizván předkladatel projektového záměru. Po projednání na pracovní skupině bude projektový záměr předložen Řídícímu výboru k posouzení souladu se Strategií ITI ČBA. Posouzení projektového záměru se Strategií ITI ČBA bude probíhat dle výše uvedených obecných a specifických kritérií a na základě hodnocení dle těchto kritérií bude rozhodnuto o zařazení projektového záměru do Programového rámce OP JAK ITI ČBA.</p>

⁴ Artical influence scoreboard - Použitým bibliometrickým ukazatelem je Article Influence Score (AIS). Tento ukazatel je vytvářen na základě průměrného počtu citací článku uveřejněného v daném časopise za posledních 5 let (AIS) a na rozdíl od jiných ukazatelů (např. impakt faktor) bere v úvahu také kvalitu těchto citací.

Další specifika výzvy	V případě jakékoli změny projektu v rámci žádosti o podporu je žadatel povinen předem oznámit tuto skutečnost nositeli. Nositel je oprávněn provést případnou změnu výzvy. V tomto případě bude lhůta pro příjem projektových záměrů adekvátně prodloužena.
Kontakty pro poskytování informací	Nositel ITI ČBA – tematický koordinátor Ing. Petr Käfer, tel. 386 803 209, 702 180 335 E mail: kaferp@c-budejovice.cz Konzultace souladu projektových záměrů s výzvou a strategií
Odkaz na OP JAK	https://opjak.cz/
Seznam příloh výzvy	Příloha 1 - Šablona projektového záměru pro vyplnění uchazečem